2016年5月3日 星期二 编辑 胡正球 | 组版 王贤梅 | 校对 刘军

面孔 MIANKONG

美军战区司令部首迎女帅 曾在空军多个部队服役



奥巴马长女 欲等老爸离任后再上哈佛



庆祝夏洛特小公主生日 英国王室公布新萌照



合肥轨道交通3号线高河东路站施工区域扩大

潜山路机动车道部分封闭

日前,市场星报、安徽财经网记者接到市民反映,称潜山路与高河东路交口处,部分机动车道封闭,正常交通受阻。对此,记者采访相关部门了解到,合肥轨道交通3号线高河东路站施工区域扩大,合肥市轨道办表示,交通导改方案未变,实际封闭区域会根据施工进度进行调整。

现场:潜山路机动车道封闭200多米

"原来只是非机动车道封了一点,主道基本不受影响,怎么突然一夜之间机动车道就全封闭了?"有市民反映称,轨道交通3号线高河东路站施工现场,封闭区域突然扩大了,正常交通受阻,上下班需要绕行。

日前,记者来到合肥市潜山路与高河东路交口附近,记者看到,目前潜山路方向机动车道正中央双向8车道,几乎全部被隔离墙围挡开来,整个封闭区域长约200多米。机动车可以从两侧辅道通行,不过仅有1个车道能够通过。同时,在附近路

段有多块指示牌,不少司机选择提前从怀宁路等路 段绕行,因此未发生拥堵现象。

回应:封闭区域根据施工进度调整

根据此前合肥市轨道办公布的施工计划,3号线高河东路站施工期间,潜山路(潜山路与高河东路交口以南140米至以北180米范围)半幅道路封闭,其中高河东路交通不受影响保持原状通行。

那么,潜山路该段为何会实行全封闭呢?对此,合肥市轨道交通公司相关负责人表示,高河东路站交通导改方案是多个部门协商并确定好的,不会有所变化。至于封闭区域变化,则是根据现场具体施工进度来决定,已经最大限度方便市民出行。

根据施工计划,高河东路站施工时间从2016年3月29日24时至2018年5月19日24时。期间,可能会根据实际建设情况及交通路面状况,适时选择分段放行。 记者 于彩丽

图说 |TUSHUO

广州交警使用无人机 抓拍违章车辆



5月2日,警用无人机在高速公路上方巡逻。今年"五一"小长假期间,广州交警首次使用无人机巡逻,重点针对车辆违法占用应急车道行为进行抓拍。 据新华社

数说 SHUSHUO

18起"天价消费"事件 13起发生在食品领域

年初哈尔滨的"天价鱼"事件时隔不久,多地又被爆出"天价消费"事件。记者统计发现,一年来,全国媒体至少公开曝光了18起"天价消费"事件。其中,13起"天价事件"均发生在食品领域,舌尖上的"伤不起"正在全国各地上演。昨天上午,记者回访青岛"善德活海鲜烧烤"排档宰客事件时发现,涉事商家已经撤离,原商铺空置,且无人愿意承租此屋开店。据《法制晚报》

脸书创始人扎克伯格 安保费一年500万美元

美国《纽约邮报》掌握的资料 显示脸书网站去年为保护创始 人扎克伯格的人身安全投入了 500万美元。虽然这个数字已经 比脸书网站2014年用于保护扎克 伯格及其家人的620万美元有所 降低,但依然远高于其他科技公 司的首席执行官(CEO)。例如,苹 果公司去年仅为蒂姆·库克花费 了20.9万美元。据估计,过去3年 脸书网站为了扎克伯克共投入了 1450万美元。据称,扎克伯格的 保镖多达16人,他们轮班上岗,兢 兢业业地保卫着扎克伯格和其家 人的安全。 据中新社

谈资 TANZI

印度比哈尔邦防火新规: 9点到18点不许生火做饭

印度北部比哈尔邦今年以来高温炎热,火灾不断。为此,比哈尔邦出台一法令,即夏季上午9点~下午6点不许生火做饭,涉及点火的宗教仪式在规定时间内也严禁烟火,违者将被判处两年监禁。有当地民众表示,这样的规定监督难度很大。 据史视

值班经理夜闯客房 4名女房客正在裸身聊天

近日,4名女孩入住太原凯宾斯基酒店,凌晨一名男子闯进她们房间。当时,女孩们都没有穿衣服,在房间里聊天。女孩报警后,通过监控确定是酒店的值班经理。该值班经理解释是查房走错房间,酒店表示会积极配合为客人解决。 据《新京报》

换头术, 医生真的准备好了吗?

近日,意大利神经外科医生卡纳韦罗又成了媒体关注的对象。他宣布,已经准备好在2017年底为一位自幼患有脊髓性肌肉萎缩症的俄罗斯人进行"换头术"。这不是卡纳韦罗第一次抛出"换头术"的设想。早在2013年,他就在学术期刊上发表文章,阐述了自己的理论,后又于2015年在美国神经外科及整形外科医生学会年会上介绍了自己的方案,宣布俄罗斯程序员斯皮里多诺夫同意成为第一位接受手术的志愿者。然而,除了每次受到媒体热炒,卡纳韦罗并没有在医学界的同行中获得足够的支持。美国退伍军人事务部神经学主任罗伯特·拉夫说,这事不太可能成功。他认为,换头距离实现还有几个世纪的时间,而不是几年。

云南墨江万人"抹黑脸" 庆哈尼族太阳节



5月1日,云南墨江哈尼族自治县数万各族民众聚在一起,互相"抹黑脸",庆祝一年一度的哈尼太阳节。"抹黑脸"是墨江当地的传统,代表祝福。云南墨江是全国唯一的哈尼族自治县,北回归线穿城而过,被称为"太阳转身的地方"。 据中新社

济南多名老人游美国 在联合国总部前唱红歌



"社会主义好,社会主义好!社会主义国家人民地位高……"5月1日,一群济南老人赴美旅游,他们在纽约联合国总部前唱《社会主义好》。 据《济南日报》